Nevezziik anti-Pascal hdromszognek szdmoknak egy olyan, szabalyos haromszog alakt elrendezését, amelyben
az utolsé sorbeli szamok kivételével minden szam a kozvetleniil alatta 1évé két szam kiilonbségénak az abszolut értékével
egyenld.

Alabb lathato egy példa egy olyan anti-Pascal haromszogre, amelynek 4 sora van, és 1-t6l 10-ig minden egész szam

el6fordul benne.
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Létezik-e olyan anti-Pascal haromszog, aminek 2018 sora van, és 1-t6l (1 + 2 + ... + 2018)-ig minden egész szam
eléfordul benne?



